

Включена подсветка Троицкого собора

СОБЫТИЕ ПРИУРОЧИЛИ К 100-ЛЕТИЮ НАЧАЛА ПЕРВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ

ПЯТИКУПОЛЬНЫЙ собор лейб-гвардии Измайловского полка был возведен в память об отваге полка и победах в Русско-турецкой войне 1877 — 1878 годов. До 1917 года он был главной гарнизонной церковью столицы Российской империи, его стены хранят и память о воинах Первой мировой. Столетию ее начала и было посвящено подключение новой подсветки. Теперь и в темное время суток купола величественного собора видны за 20 километров от города.

«Светом подчеркнута вся красота убранства церковного здания, — сообщает пресс-служба ГУП «Ленсвет». — Освещенность нарастает с уровня земли к куполам и крестам собора, создавая особенный световой образ. При разработке концепции архитектурного освещения храма использовано несколько приемов освещения: общее заливающее, локальное заливающее и акцентное освещение. Общее заливающее освещение реализуется с помощью опор освещения, на которых установлено 62 прожектора. Локальное заливающее и акцентное освещение применяется для выделения частей фасада и их архитектурных элементов, при этом 162 светотехнических прибора установлены непосредственно на фасаде храма. Общая электрическая мощность новой установки наружного освещения, предоставленная ОАО «Ленэнерго», составила 49,3 кВт».

Как сообщают в «Ленсвете», работы выполнены при поддержке ОАО «Газпром».

Следующий этап работ в соборе, все еще восстанавливаемом после катастрофического пожара 25 августа 2006 года, охватит западный придел. Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение «Дирекция заказчика по ремонтно-реставрационным работам на памятниках истории и культуры» объявило 26 августа конкурс на завершение ремонта и реставрации этого придела. Бюджет готов выделить на эти работы 26 556 394 рубля.

Алла ДМИТРИЕВА



Теперь собор стал одним из красивейших зданий в городе.

Фото предоставлено пресс-службой ГУП «Ленсвет»

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В ВМедА увековечили память профессора Симановского

НА ТЕРРИТОРИИ АКАДЕМИИ ОТКРЫЛИ БЮСТ ЗНАМЕНИТОГО РОССИЙСКОГО МЕДИКА



Бюст основателя отечественной педиатрии установили перед клиникой, в которой он работал.

НИКОЛАЙ Петрович Симановский (1854 — 1922) был профессором горловых, носовых и ушных болезней в Медико-хирургической академии Петербурга. Ученик профессора Боткина, создавший первую в России кафедру и клинику болезней уха, горла и носа, является одним из основателей российской педиатрии.

В субботу, 30 августа, в Военно-медицинской академии торжественно открыли бюст выдающегося доктора. Что интересно, скульптура обращена лицом к корпусу той клиники, в которой трудился Симановский. Таким образом устроена своеобразная переключка между памятниками учителю и ученику — скульптура профессора Боткина, установленная в 1908 перед Михайловской клинической больницей академии, также развернута лицом к зданию, в котором работал знаменитый врач. Этот необычно расположенный памятник сразу стал одной из достопримечательностей Северной столицы. Теперь у нас их две.

На открытии памятника профессору Симановскому был заместитель министра обороны РФ Руслан Цаликов, отвечающий за строительный сектор военного ведомства. Он напомнил собравшимся еще об одном событии в жизни академии. 22 августа на площади Военных Медиков (что на пересечении Большого Сампсониевского проспекта и Боткинской улицы) с участием министра обороны Сергея Шойгу был заложен памятный камень в честь начала строительства многопрофильной клиники и кафедры физической подготовки ВМедА. Руслан Цаликов сообщил, что в этой клинике разместятся 9 хирургических, 2 терапевтические кафедры и 6 клинических центров.

Комплекс возведут на исторической территории академии на Выборгской стороне. Он будет состоять из зданий от пяти до семи этажей, при этом с техническими этажами, которыми обещают не нарушить высотный регламент местности.

Алла РЕПИНА, фото автора